Spoctéte pomoci Sage a vysledek ovérte pomoci WolframAlpha.

1.

Urcete vzdalenost bodu A[l,1] a B[2,2]. Napiste funkci, kterd urcuje
vzdalenost dvou bodi.

Urcete obecnou rovnici piimky dané body A[1,2] a BJ[0,0].

Urcete vzajemnou polohu piimek p: y =3z +1 a ¢: y = x — 1. Napiste
funkci, ktera urcuje vzajemnou polohu dvou primek.

Urcete vzdélenost bodu A[6,4] od pfimky p: —x + 2y — 12 = 0.
Urcete obecnou rovnici kruznice dané body A[2,1], B[3,0] a C]0, 5].

Urcete tecnu ke kruznici se stfedem v bodé S[2, 3] a polomérem r = 5
v bodé A[5,7].

Urcete vzdélenost bodu A[3,4,4] od roviny = + 2y + z = 0.

Urcete obvod a obsah trojihelnika daného vrcholy A[3,—1], B[1,5] a
Cl—4,-2].



